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1. Vous êtes : 

 Effectifs % Obs. 

Un homme 420 44,5% 
Une femme 524 55,5% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Une femme 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Votre âge 

 Effectifs % Obs. 

Moins de 12 50 5,3% 
De 12 à 15 238 25,2% 
De 16 à 19 347 36,8% 
De 20 à 23 227 24% 
24 et plus 82 8,7% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Moyenne : 17.74 ; Médiane : 18 ; Ecart-type : 3.85 ; Min - Max : 11 - 25 ; Somme : 16743 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Vous êtes : 

 Effectifs % Obs. 

Collègien-ne 246 26,1% 
Lycéen-ne 270 28,6% 
Etudiant-e 261 27,6% 
Apprenti-e / en alternance / stagiaire / en formation 30 3,2% 
En service civique 30 3,2% 

Salarié-e 48 5,1% 
A votre compte 2 0,2% 
A la recherche d'un emploi 48 5,1% 
Autre 9 1% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Lycéen-ne; Etudiant-e; Collègien-ne 

 

 

 

 



5. Vous êtes : 

 Effectifs % Obs. 

En CDD 22 45,8% 
En CDI 21 43,8% 
En intérim 5 10,4% 
Total 48 100% 

 

Réponses effectives : 48 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : En CDD 

 

 

 

 

 

 

 



6. Si vous êtes lycéen-ne ou étudiant-e, exercez-vous une activité salariée parallèlement à vos 
études ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 116 24,4% 
Non 359 75,6% 
Total 475 100% 

 

Réponses effectives : 475 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Si oui, travaillez-vous : 

 Effectifs % Obs. 

Toute l'année 56 48,3% 
Seulement durant les vacances scolaires 60 51,7% 
Total 116 100% 

 

Réponses effectives : 116 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Seulement durant les vacances scolaires 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. Habitez-vous à Chambéry ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 638 67,6% 
Non 306 32,4% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9. Si oui, dans quel quartier ? 

 Effectifs % Obs. 

Bissy 117 18,3% 
Biollay 56 8,8% 
Centre-Ville 312 48,9% 
Chambéry-Le-Vieux 24 3,8% 
Hauts-de-Chambéry 116 18,2% 

Laurier 13 2% 
Total 638 100% 

 

Réponses effectives : 638 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Centre-Ville; Bissy; Hauts-de-Chambéry 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10. Si non, dans quelle commune ? 

 Nb Occurrences % Obs. 

lac 40 13,5% 
motte 38 12,8% 
servolex 38 12,8% 
bourget 36 12,1% 
Saint 18 6,1% 

cognin 17 5,7% 
Aix 16 5,4% 
Jacob 15 5,1% 
Bellecombette 14 4,7% 
Bains 13 4,4% 
... 228 76,8% 

 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

 

Réponses effectives : 297 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Corpus (nombre total de mots) : 657 ; Lexique (nombre de mots différents) : 137 ; Mot le 

plus cité : lac 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Vous vivez : 

 Effectifs % Obs. 

Chez vos parents 338 55,1% 
Hébergé-e par la famille (autre que vos parents) 15 2,4% 
En colocation 58 9,5% 
Seul-e ou en couple 131 21,4% 
En chambre étudiante / internat / foyer 67 10,9% 

Autre 4 0,7% 
Total 613 100% 

 

Réponses effectives : 613 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Chez vos parents; Seul-e ou en couple; En chambre étudiante / 

internat / foyer 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13. En général, comment vous déplacez-vous ? (de 1 à 3, du plus souvent au moins souvent) 

 Importance Effectifs % Obs. 

A pied 1,74 702 74,4% 
A vélo 0,5 234 24,8% 
En transports en commun (bus, train etc.) 1,53 639 67,7% 
En scooter / moto 0,07 35 3,7% 
En voiture 1,16 543 57,5% 

En co-voiturage 0,13 90 9,5% 
Autre 0,06 31 3,3% 
Total  944  

 

L'importance est calculée comme le rang moyen auquel la modalité a été citée. 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : A pied; En transports en commun (bus, train etc.); En voiture 

 

 

 

 



15. Sur les transports, qu'aimeriez-vous voir améliorer en priorité à Chambéry ? (de 1 à 3, du 
plus important au moins important) 

 Importance Effectifs % Obs. 

Fréquence des bus 1,05 433 45,9% 
Horaires des bus 0,9 398 42,2% 
Nombre et emplacements des arrêts de bus 0,42 200 21,2% 
Tarif des bus 0,87 380 40,3% 
Correspondances des bus 0,34 164 17,4% 
Stationnement 0,72 303 32,1% 
Pistes cyclables 0,49 215 22,8% 

Trottoirs et zones piétonnes 0,38 189 20% 
Autre 0,11 51 5,4% 

Total  944  
 

L'importance est calculée comme le rang moyen auquel la modalité a été citée. 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Fréquence des bus; Horaires des bus; Tarif des bus 

 

 

 



17. A Chambéry 

 Effectifs % Obs. 

Oui 534 56,6% 
Non 410 43,4% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



18. Dans le département 

 Effectifs % Obs. 

Oui 574 60,8% 
Non 370 39,2% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



19. Dans la région Auvergne Rhône-Alpes 

 Effectifs % Obs. 

Oui 707 74,9% 
Non 237 25,1% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



20. Ailleurs en France 

 Effectifs % Obs. 

Oui 518 54,9% 
Non 426 45,1% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



21. A l'étranger 

 Effectifs % Obs. 

Oui 493 52,2% 
Non 451 47,8% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



22. Trouvez-vous les informations dont vous avez besoin sur les manifestations et activités sur 
Chambéry (loisirs, sports, culture etc.) ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 600 63,6% 
Non 344 36,4% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



23. Vous trouvez que l'information sur les activités et manifestations à Chambéry est : 

Réponses effectives : 0 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse :   

24. Si oui, vous les trouvez sur : (3 réponses maximum) 

 Effectifs % Rep. 

Le site internet de la Ville de Chambéry 219 36,6% 
Chambéry magazine 72 12% 
La Newsletter du service jeunesse de la Ville 7 1,2% 

Urban Pulse 6 1% 
Le Petit Chambérien 29 4,8% 
Les flyers et affiches 212 35,4% 
Facebook et les réseaux sociaux 321 53,6% 
Savoie Information Jeunesse 16 2,7% 
Votre établissement scolaire 147 24,5% 
Le bouche à oreille 329 54,9% 
Autre 36 6% 
Total 599  

 

Réponses effectives : 599 Non-réponse(s) : 1 
Taux de réponse : 99,8% Modalités les plus citées : Le bouche à oreille; Facebook et les réseaux sociaux; Le site 

internet de la Ville de Chambéry 

 



25. Si 'Autre' précisez : 

 Nb Occurrences % Rep. 

Internet 8 20% 
associations 3 7,5% 
Chambéry 2 5% 
panneaux 2 5% 
Recherche 2 5% 
tourisme 2 5% 
wikipédia 2 5% 
affichage 1 2,5% 

AQCV 1 2,5% 
arts 1 2,5% 
... 51 127,5% 

 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

 

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 904 
Taux de réponse : 4,2% Corpus (nombre total de mots) : 140 ; Lexique (nombre de mots différents) : 61 ; Mot le 

plus cité : Internet 

 

 



26. Comment souhaiteriez-vous être informé-e sur les manifestations et activités à Chambéry 
? 

 Effectifs % Obs. 

Facebook 398 42,2% 
SMS 195 20,7% 
Newsletter 111 11,8% 
Par les réseaux sociaux (Instagram, Snapchat) 425 45% 
Par une application 322 34,1% 
Par la radio 171 18,1% 
Par la télévision locale 108 11,4% 

Autre 46 4,9% 
Total 944  

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Par les réseaux sociaux (Instagram, Snapchat); Facebook; Par 

une application 

 

 

 

 

 

 



28. Quels équipements ou événements fréquentez-vous le plus souvent ? (de 1 à 3, du plus 
souvent au moins souvent) 

 Importance Effectifs % Obs. 

La maison de l'enfance 0,15 58 6,1% 
Le centre social 0,19 68 7,2% 
La MJC 0,17 67 7,1% 
La médiathèque 0,58 242 25,6% 
La bibliothèque de ton quartier 0,14 59 6,2% 
La Cité des Arts 0,26 108 11,4% 
Savoie Information Jeunesse 0,03 14 1,5% 

Le cinéma 1,47 595 63% 
La piscine / patinoire 0,65 318 33,7% 

Les autres équipements sportifs (stades, gymnases, skateparks, city stades) 0,54 222 23,5% 
L'espace Malraux 0,2 102 10,8% 
Le Phare 0,33 180 19,1% 
Les festivals 0,29 153 16,2% 
Les concerts 0,18 105 11,1% 
Autre 0,18 72 7,6% 
Total  944  

 

L'importance est calculée comme le rang moyen auquel la modalité a été citée. 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Le cinéma; La piscine / patinoire; La médiathèque 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



30. Pensez-vous qu'il existe suffisamment d'équipements culturels sur la ville ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 385 40,8% 
Non 123 13% 
Je ne sais pas 436 46,2% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Je ne sais pas 

 

 

 

 

 

 

 

 



31. Si non, que manque-t-il selon vous ? 

 Nb Occurrences % Obs. 

précisé 10 8,1% 
manque 7 5,7% 
Musée 7 5,7% 
piscine 6 4,9% 
concert 5 4,1% 
événements 5 4,1% 
jeunes 5 4,1% 
lieux 5 4,1% 

Malraux 5 4,1% 
musées 5 4,1% 
... 296 240,7% 

 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

 

Réponses effectives : 123 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Corpus (nombre total de mots) : 662 ; Lexique (nombre de mots différents) : 238 ; Mot le 

plus cité : précisé 

 

 



32. Pratiquez-vous un sport ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 643 68,1% 
Non 301 31,9% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

33. Si oui, où le pratiquez-vous ? 

 Effectifs % Obs. 

Dans une association ou un club sportif 398 61,9% 
Dehors 209 32,5% 
Dans une salle privée 75 11,7% 
Chez moi 117 18,2% 
Autre 42 6,5% 

Total 643  
 

Réponses effectives : 643 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Dans une association ou un club sportif; Dehors; Chez moi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

35. Si non, pour quelle-s raison-s ? (3 réponses maximum) 

 Effectifs % Obs. 

Je n'aime pas le sport 71 23,6% 
Les inscriptions en club et/ou l'équipement sont trop chers 86 28,6% 
Je n'ai pas le temps 169 56,1% 
Les sports proposés ne m'intéressent pas 40 13,3% 
J'ai peur du regard des autres 39 13% 

Total 301  
 

Réponses effectives : 301 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Je n'ai pas le temps; Les inscriptions en club et/ou l'équipement 

sont trop chers; Je n'aime pas le sport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



36. Pensez-vous qu'il existe suffisamment d'équipements sportifs sur la ville pour que chacun 
puisse exercer l'activité sportive qui lui plait ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 402 42,6% 
Non 189 20% 
Je ne sais pas 353 37,4% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 



38. Qu'est-ce qui pour vous participe à votre bien-être ? (3 réponses maximum) 

 Effectifs % Obs. 

Etre en bonne santé 561 59,4% 
Passer du temps avec votre famille 441 46,7% 
Passer du temps avec mes amis 445 47,1% 
Avoir du temps pour mes loisirs 269 28,5% 
Aller au collège / lycée / université 72 7,6% 
Avoir un travail 87 9,2% 
Me sentir utile, être valorisé-e et reconnu-e 115 12,2% 
Voyager 263 27,9% 

Vivre dans un environnement agréable et apaisé 203 21,5% 
Pouvoir donner mon avis et me sentir écouté 70 7,4% 
Avoir une situation financière stable 179 19% 
Autre 13 1,4% 
Total 944  

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Etre en bonne santé; Passer du temps avec mes amis; Passer du 

temps avec votre famille 

 

 



 

 

40. Quand on parle de votre avenir, quel est votre sentiment aujourd'hui ? 

 Effectifs % Obs. 

Très confiant 85 9% 
Confiant 336 35,6% 
Moyennement confiant 354 37,5% 

Pas du tout confiant 112 11,9% 
Je n'ai pas d'avis 57 6% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Moyennement confiant; Confiant; Pas du tout confiant 

 

 

 

 

 



41. Pensez-vous être bien informé-e sur les questions de santé que vous pouvez vous poser ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 676 71,6% 
Non 268 28,4% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



42. En cas de question-s liée-s à votre santé, où cherchez-vous de l'information ? 

 Effectifs % Obs. 

Auprès de mes parents 691 73,2% 
Auprès d'un proche, d'un ami 300 31,8% 
Sur internet 520 55,1% 
Dans des magazines 41 4,3% 
A la télévision 45 4,8% 
Auprès de l'infirmière scolaire ou du médecin 282 29,9% 
Auprès d'un professeur 31 3,3% 
Auprès d'une association 31 3,3% 

Auprès d'un animateur ou d'un éducateur 23 2,4% 
Autre 49 5,2% 
Total 944  

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Auprès de mes parents; Sur internet; Auprès d'un proche, d'un 

ami 

 

 

 

 



44. Parmi ces structures, lesquelles connaissez-vous ? 

 Effectifs % Obs. 

L'ANPAA 30 3,2% 
Le Pélican 131 13,9% 
Le planning familial 478 50,6% 
Le médecin scolaire 493 52,2% 
La maison des adolescents 249 26,4% 
La sécurité sociale 698 73,9% 
La médecine préventive de l'université 247 26,2% 
Le centre médico-psychologique 139 14,7% 

Le pôle de santé 222 23,5% 
Aucune 91 9,6% 
Total 944  

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : La sécurité sociale; Le médecin scolaire; Le planning familial 

 

 

 

 



45. Bénéficiez-vous d'un accompagnement dans vos devoirs ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 74 37% 
Non 126 63% 
Total 200 100% 

 

Réponses effectives : 200 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 

 

 



46. Si oui, bénéficiez-vous de cette aide : 

 Effectifs % Obs. 

Au collège 27 36,5% 
Dans un centre social 16 21,6% 
Dans une association 10 13,5% 
A domicile 13 17,6% 
Autre 8 10,8% 
Total 74 100% 

 

Réponses effectives : 74 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Au collège; Dans un centre social; A domicile 

 

 

 

 

 

 

 



48. Pour vous, l'accompagnement à la scolarité idéal serait : 

 Effectifs % Obs. 

Un soutien scolaire "classique" après les cours 77 38,5% 
Des stages de révision pendant les vacances 16 8% 
Des séjours et week-ends de préparation aux examens 35 17,5% 
Des cours particuliers 47 23,5% 
Autre 25 12,5% 
Total 200 100% 

 

Réponses effectives : 200 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Un soutien scolaire "classique" après les cours; Des cours 

particuliers; Des séjours et week-ends de préparation aux examens 

 

 

 

 

 

 

 



50. Pensez-vous être bien informé-e sur les métiers et les formations qui existent ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 490 51,9% 
Non 454 48,1% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



51. Si oui, auprès de qui vous informez-vous ? (3 réponses maximum) 

 Effectifs % Obs. 

Un adulte 267 54,5% 
Un proche, un ami 173 35,3% 
Internet 341 69,6% 
Des magazines 45 9,2% 
Le Centre d'Information et d'Orientation 87 17,8% 
Savoie Information Jeunesse 21 4,3% 
La Mission Locale Jeunes 53 10,8% 
Les équipes éducatives de votre collège / lycée 97 19,8% 

Autre 23 4,7% 
Total 490  

 

Réponses effectives : 490 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Internet; Un adulte; Un proche, un ami 

 

 

 

 

 

 



53. Etes-vous actuellement en recherche d'emploi et/ou de formation ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 237 38,7% 
Non 376 61,3% 
Total 613 100% 

 

Réponses effectives : 613 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 

 

 



54. Avez-vous entrepris des démarches dans le cadre de cette recherche ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 188 79,3% 
Non 49 20,7% 
Total 237 100% 

 

Réponses effectives : 237 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



55. Si oui, auprès de quelle-s structure-s ? 

 Effectifs % Obs. 

Mission Locale Jeunes 70 37,2% 
Pôle Emploi 46 24,5% 
Autre 110 58,5% 
Total 188  

 

Réponses effectives : 188 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Autre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



56. Si 'Autre' précisez : 

 Nb Occurrences % Rep. 

internet 15 13,6% 
interim 12 10,9% 
Indeed 8 7,3% 
Cio 6 5,5% 
Agence 5 4,5% 
candidature 5 4,5% 
Parcoursup 5 4,5% 
job 4 3,6% 

spontanée 4 3,6% 
Candidatures 3 2,7% 
... 129 117,3% 

 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

 

Réponses effectives : 110 Non-réponse(s) : 834 
Taux de réponse : 11,7% Corpus (nombre total de mots) : 274 ; Lexique (nombre de mots différents) : 110 ; Mot le 

plus cité : internet 

 

 



 

 

57. Avez-vous déjà eu le sentiment d'être rejeté-e ou exclu-e par les autres ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 301 31,9% 
Non 643 68,1% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 



58. Si oui, selon vous, en raison de : 

 Effectifs % Rep. 

Mes origines 51 17% 
Ma religion 33 11% 
Mes opinions 122 40,7% 
Mon orientation sexuelle 26 8,7% 
Mon handicap 15 5% 
Mon physique 112 37,3% 
Mon origine sociale 34 11,3% 
Mon genre (femme/homme) 39 13% 

Autre 56 18,7% 
Total 300  

 

Réponses effectives : 300 Non-réponse(s) : 1 
Taux de réponse : 99,7% Modalités les plus citées : Mes opinions; Mon physique; Autre 

 

 

 

 

 

 



60. Vous sentez-vous concerné-e par le sujet de l'égalité filles-garçons ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 681 72,1% 
Non 263 27,9% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Oui 

 

 

 

 

 

 

 

 



61. Etes-vous investi-e dans : 

 Effectifs % Obs. 

Une association 263 27,9% 
Un club sportif 312 33,1% 
La vie de ton collège / lycée / université / centre de formation 227 24% 
Je ne suis investi-e nulle part 346 36,7% 
Autre 25 2,6% 
Total 944  

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Je ne suis investi-e nulle part; Un club sportif; Une association 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



63. Vous intéressez-vous à la politique ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 446 47,2% 
Non 498 52,8% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 

 

 



64. Pourquoi ? 

 Nb Occurrences % Rep. 

important 77 12,2% 
intéresse 50 7,9% 
politique 50 7,9% 
pays 34 5,4% 
Vie 34 5,4% 
avenir 29 4,6% 
concerne 28 4,4% 
société 28 4,4% 

monde 24 3,8% 
aime 23 3,7% 
... 1584 251,4% 

 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

 

Réponses effectives : 630 Non-réponse(s) : 314 
Taux de réponse : 66,7% Corpus (nombre total de mots) : 5486 ; Lexique (nombre de mots différents) : 765 ; Mot le 

plus cité : important 

 

 



 

 

65. Aimeriez-vous donner davantage votre avis au Maire sur ce qui est fait sur votre quartier 
ou à Chambéry ? 

 Effectifs % Obs. 

Oui 359 38% 
Non 585 62% 

Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 



67. A votre avis, qu'est-ce qui pourrait faciliter la prise en compte de la parole des jeunes par 
le Maire ? 

 Effectifs % Obs. 

Des rencontres plus régulières avec le Maire et son équipe sous la forme d'un conseil de jeunes 

par exemple 
416 44,1% 

La concertation des jeunes sur les décisions et sujets qui les concernent 422 44,7% 
Dans le cadre d'événements conviviaux 240 25,4% 
Par une application pour faire part de vos idées / remarques 470 49,8% 
Autre 37 3,9% 
Total 944  

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : Par une application pour faire part de vos idées / remarques; La 

concertation des jeunes sur les décisions et sujets qui les concernent; Des rencontres plus 
régulières avec le Maire et son équipe sous la forme d'un conseil de jeunes par exemple 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



68. Si 'Autre' précisez : 

 Nb Occurrences % Rep. 

répondu 6 16,2% 
papier 5 13,5% 
questionnaire 5 13,5% 
sais 5 13,5% 
jeunes 3 8,1% 
établissement 2 5,4% 
internet 2 5,4% 
questionnaires 2 5,4% 

rencontre 2 5,4% 
scolaire 2 5,4% 
... 94 254,1% 

 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

 

Réponses effectives : 37 Non-réponse(s) : 907 
Taux de réponse : 3,9% Corpus (nombre total de mots) : 262 ; Lexique (nombre de mots différents) : 103 ; Mot le 

plus cité : répondu 

 

 



69. Avez-vous une ou des proposition-s concrète-s à formuler pour améliorer la qualité de la 
vie à Chambéry ? 

 Nb Occurrences % Rep. 

Non 73 22,7% 
bus 56 17,4% 
ville 47 14,6% 
chambery 31 9,6% 
centre 26 8,1% 
jeunes 21 6,5% 
Améliorer 19 5,9% 

Faire 18 5,6% 
mettre 16 5% 

transports 13 4% 
... 1758 546% 

Les mots surlignés représentent les mots remarquables parmi les plus cités. 

éponses effectives : 322 Non-réponse(s) : 622 
Taux de réponse : 34,1% Corpus (nombre total de mots) : 4263 ; Lexique (nombre de mots différents) : 1060 ; Mot 

le plus cité : Non 

 

 

 

 



70. Si vous avez plus de 16 ans, acceptez-vous d'être tenu-e informé-e du déroulement du 
Forum de la Jeunesse et des actions qui en découleront et de communiquer votre adresse 

mail ? 

 Effectifs % Rep. 

Oui 216 36,2% 
Non 381 63,8% 
Total 597 100% 

 

Réponses effectives : 597 Non-réponse(s) : 16 
Taux de réponse : 97,4% Modalité la plus citée : Non 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

73. Date de saisie 

 Effectifs % Obs. 

février 2 0,2% 
mars 249 26,4% 
avril 192 20,3% 
mai 473 50,1% 
juin 28 3% 

Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Date la plus citée : mai ; Période : du 28/02/2018 20:28:42 au 01/06/2018 11:39:42 ; 

Regroupement : Mois 

 

 

 

 

 

 



 

76. Temps de saisie 

 Effectifs % Obs. 

Moins de -301 0 0% 
De -301 à 381 176 18,6% 
De 382 à 1063 653 69,2% 
De 1064 à 1746 71 7,5% 
1747 et plus 44 4,7% 

Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Moyenne : 722.44 ; Médiane : 551,67 ; Ecart-type : 682.78 ; Min - Max : 125,06 - 7560,48 ; 

Somme : 681981.68 

 

 

 

 

 

 



77. Origine 

 Nb Occurrences % Obs. 

Direct 944 100% 

 

Les éléments surlignés représentent les éléments remarquables parmi les plus cités. 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Nombre total d’éléments : 944 ; Nombre d’éléments différents : 1 ; Elément le plus cité : 

Direct 

 

 

79. Appareil utilisé pour la saisie 

 Effectifs % Obs. 

PC 475 50,3% 

Tablette 176 18,6% 
Smartphone 293 31% 
Total 944 100% 

 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : PC 



 

Réponses effectives : 944 Non-réponse(s) : 0 
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Terminé 

 

 

 

 

 


